Всероссийская акция «Сообщи, где торгуют смертью!»
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На территории области стартует второй этап Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью!», организованный органами наркоконтроля одновременно по всей территории России в период с 13 по 24 ноября 2017 года.

Цель акции – привлечение граждан и общественности к противодействию незаконному обороту и потреблению наркотиков; организация работы по приему оперативной информации («телефон доверия»), мониторинг сети Интернет, а также проверку мест массового пребывания несовершеннолетних и молодежи с целью выявления и пресечения преступлений и административных правонарушений в сфере незаконного оброта наркотиков.
Список телефонов акции "Сообщи, где торгуют смертью!"  на территории Нижегородской области:

 Для приема оперативно-значимой информации о фактах незаконного оборота и потребления наркотиков, содержания наркопритонов: «телефон доверия» ГУ МВД (8831)268-23-32
Никто не желает столкнуться с проблемой наркозависимости.  Чтобы защитить от подобной беды себя и своих близких, в первую очередь, не нужно оставаться в стороне и быть равнодушным. Наркоманию можно победить только всем миром.  Сделайте свой вклад в борьбу с этим злом!

Ваша информация сохранит здоровье и жизни многих людей, а возможно и Ваших близких!
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